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25 FEBBRAIO 2018
Programma (presso la palestra delle scuole medie “D. Alighieri” di San Pietro al Natisone)
Sabato 24 febbraio:

Ore 13.30 – 18.30 Consegna pacchi gara e iscrizioni sul posto;
Domenica 25 febbraio:
Ore 7.30 Consegna pacchi gara e iscrizioni sul posto (possibili fino alle 8.15); 

Ore 9.00 Partenza gara di 25 km dislivello +/- 1200 mt;
Ore 10.00 Partenza gara di 8 km (NON COMPETITIVA) dislivello +/- 150 mt;

Ore 12.30 Pranzo; 

Ore 14.00 Premiazioni. 

Regolamento

La gara da 25 km è COMPETITIVA: aperta a tutti gli atleti in possesso del certificato medico agonistico per l’atletica leggera in corso di validità alla data della gara.
E’ riservata ad atleti MAGGIORENNI: esclusivamente per il tracciato di 8 km sono ammessi minorenni con l’iscrizione da parte di un genitore.

La partenza in linea prende il via dalla palestra delle scuole medie “D. Alighieri” di San Pietro al Natisone, poi il percorso si snoda su sentieri di montagna, strade bianche e mulattiere ed è opportunamente segnalato da fettuccia bianco/rossa e frecce. E’ richiesta un’adeguata preparazione fisica. Lungo il percorso e all’arrivo sono previsti diversi posti di ristoro e controllo. 

Per il completamento della gara è fissato un tempo massimo di 5 ore. E’ previsto un cancello intermedio  alle ore 12.00 a Rodda di Pulfero (a poco più di metà percorso) presso il ristoro in località Tuomaz. 
Verrà vietato inderogabilmente il proseguimento della gara ai concorrenti che superano i tempi sopra menzionati e ritirato loro il pettorale.
É obbligatorio comunicare al più vicino posto di controllo il ritiro dalla gara, qualunque ne sia il motivo, consegnando il pettorale.

I concorrenti devono seguire il percorso segnalato da frecce e fettucce, esporre il pettorale e tenere un comportamento idoneo nel rispetto degli altri partecipanti e dell’ambiente.

Per la 8 km le iscrizioni verranno effettuate sul posto il giorno della gara al costo di 5,00€.
Per la 25 km (costo 25,00€) è possibile iscriversi on line (www.sportdolomiti.it – info@sportdolomiti.it) entro mercoledì 21 febbraio secondo le istruzioni ivi indicate (apertura iscrizioni lunedì 15 gennaio). 
E’ possibile iscriversi presso i seguenti punti entro mercoledì 21 febbraio, con l’apposito modulo, il pagamento in contanti e la copia del certificato medico agonistico per l’atletica leggera in corso di validità alla data della gara:

AREA SPORT Via Nazionale n. 52 Tavagnacco 0432/572724

BIKE CENTER Via Libertà n. 10 corte 9 condominio Class 333/8560114.

Oppure ci si può iscrivere sabato 24 febbraio e domenica 25 febbraio sul posto con la maggiorazione di 5,00€.
La quota di iscrizione comprenderà: servizio micro chip, gadget (eccetto che per la 8 km), ristori, assistenza tecnica, assistenza medica, servizio scopa, spogliatoi, docce e pasto all’arrivo. Il gadget sarà assicurato fino al pettorale n. 200, successivamente il costo di iscrizione sarà ridotto di 5,00€ (senza gadget).
Le iscrizioni chiuderanno al raggiungimento dei 200 pettorali.
Con l’iscrizione ed il pagamento della quota l’atleta accetta il presente regolamento, conferma di essere in possesso del certificato medico agonistico come richiesto dal D.M. del 18/02/1982, solleva gli organizzatori da qualsiasi responsabilità civile e penale a persone e cose che possono verificarsi durante e dopo la gara in relazione alla stessa, acconsente all’utilizzo di foto e filmati effettuati nel corso della manifestazione per la promozione dell’evento stesso. La partecipazione alla gara avviene sotto la responsabilità degli atleti. 

Il cronometraggio è curato da Asd Sport Dolomiti e le classifiche verranno pubblicate sul sito www.sportdolomiti.it .
Saranno premiati i primi assoluti maschile e femminile oltre ai primi tre classificati (esclusi gli assoluti) delle seguenti categorie maschili e femminili: 18/30 - 31/40 - 41/50 - OVER 50.
In caso di sopravvenute condizioni atmosferiche tali da costituire pericolo per i concorrenti, a giudizio insindacabile della Giuria, in qualsiasi momento potrà essere sospesa o rinviata la competizione. 

Info: Moz 339/1741488
Ricettività: info su www.vallimpiadi.it
